

# POSIFORLID® Čistící ubrousky na hygienu očních víček

K dennímu čištění a péči o oční víčka

Používat pouze na zavřené oči

Bez parfémů

## Co jsou POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček a k čemu se používají?

POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček jsou zvlhčené, sterilní, jednorázové ubrousky vhodné k dennímu čištění a péči o citlivá oční víčka.

POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček obsahují hyaluronát sodný, přesličku a světlík lékařský (Euphrasia) a pomáhají jemně čistit a ošetřovat citlivou pokožku očních víček. Současně jemně odstraňují usazeniny (jako jsou jednotlivé krustičky, prach či pyl) z očních víček a z řas.

POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček jsou proto vhodné i na podporu péče při zánětech očních víček (blefaritida).

## Co potřebujete vědět dříve než použijete POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček?

POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček jsou určeny pouze k zevnímu použití a mají se používat pouze na zavřené oči.

POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček nepoužívejte při precitlivosti na kteroukoliv ze složek (viz informace v části „Složení“ na obalu).

Během nošení kontaktních čoček nepoužívejte POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček. I pokud je použijete na zavřené oči může tekutina z nich přijít za určitých okolností do kontaktu s kontaktními čočkami. Protože není k dispozici dostatek údajů o jejich kompatibilitě s materiály kontaktních čoček, je doporučeno nepoužívat je současně.

## Jak se POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček používají?

1. Pokud používáte oční kosmetiku, před použitím ubrousků POSIFORLID® odstraňte make-up.
2. Před použitím ubrousků POSIFORLID® si dobře umyjte ruce.
3. Vyjměte ubrousek z jeho obalu.
4. Zavřete oko a jemným tahem ve směru z vnějšku dovnitř jej očistíte ubrouskem.



5. Po použití ubrousek vyhodte do odpadu (nesplachujte jej do toalety).
6. Novým ubrouskem pak očistíte druhé oko stejným způsobem.

Obecně se doporučuje provádět hygienu očních víček ráno a večer. Nicméně, ubrousky POSIFORLID® mohou být použity několikrát za den. V případě závažnějších potíží z precitlivělosti, jako jsou krusty, zčervenání nebo pálení očních víček, kontaktujte očního lékaře.

POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček se mohou používat po neomezenou dobu.

Nepoužívejte POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček, pokud je jejich obal poškozený.

Uchovávejte mimo dosah dětí.

K aplikaci na kůži. Neaplikujte přímo do očí.

## Jaké nežádoucí účinky se mohou vyskytnout při používání produktu POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček?

Při používání produktu POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček se může objevit pálení očních víček či jejich zčervenání nebo svědění. To může být důsledkem intolerance nebo precitlivělosti na některou ze složek. V takovém případě byste měli přestat používat POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček. Pokud příznaky budou přetrvávat, poraďte se s očním lékařem.

## Datum poslední revize textu:

Červen 2023

URSAPHARM Arzneimittel GmbH  
Industriestraße  
66129 Saarbrücken  
Německo  
Telefon: +49 6805/9292-0  
Fax: +49 6805/9292-88  
E-mail: info@ursapharm.de  
www.ursapharm.de

Distributor v České republice:  
URSAPHARM spol. s r.o.  
Kubánské náměstí 1391/11  
100 00 Praha 10  
Česká republika  
Tel: +420 295 560 468  
e-mail: info@ursapharm.cz  
www.ursapharm.cz

## Praktické tipy na hygienu očních víček:

Vedle použití produktu POSIFORLID® čistící ubrousky na hygienu očních víček by mohlo být užitečné také použití samozahřívací oční masky POSIFORLID®.

## POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očních víček

Kozmetika na denné čištění a starostlivost o  
očné víčka

Použitie na zatvorené oko

Bez parfumov

## Čo sú POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok a na čo sa používajú?

POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok sú navlhčené, sterilné jednorázové obrůsky, vhodné na každodenné čistenie a starostlivosť o citlivé očné víčka.

POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok obsahujú hyaluronát sodný, Euphrasiu (svetlík lekársku) a prasličku a pomáhajú jemne čistiť a ošetrovať citlivú pokožku očných víčok. Zároveň jemne odstraňujú usadeniny (ako izolované hrasty, prach, peľ) z očných víčok a / alebo spomedzi mihalníc. POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok sú preto vhodné aj na podpornú starostlivosť pri zápaloch okrajov očných víčok (blefaritída).

## Čo potrebujete vedieť predtým ako použijete POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok?

POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok sú určené na vonkajšie použitie a mali by sa používať iba na zatvorené oko.

Nepoužívajte POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok ak ste precitlivivý (alergický) na niektorú zo zložiek (viď informácie v časti „Zloženie“ na obale).

Počas nošenia kontaktných šošoviek by sa POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok nemali používať. Aj v prípade použitia na zatvorené oko, tekutina z navlhčených obrůskov POSIFORLID® môže za určitých okolností prísť do kontaktu s kontaktnými šošovkami. Pretože nie sú k dispozícii dostatočné údaje o kompatibilitě s materiálmi kontaktných šošoviek, neodporúčame ich súčasné použitie.

## Ako používať POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok?

1. Ak používate očnú kozmetiku, pred použitím POSIFORLID® Čistiace obrůskov na hygienu očných víčok odstraňte make-up.
2. Pred použitím hygienických obrůskov na očné víčka si umyte ruky.
3. Hygienický obrůsok na očné víčka vyberte z obalu.
4. Zavrite oko a očné víčko jemne očistite hygienickým obrůskom na očné víčka smerom zvonka dovnútra.
5. Po použití hygienický obrůsok na očné víčka zlikvidujte (nesplachujte do toalety).
6. Opakujte postup na druhom oku s novým hygienickým obrůskom na očné víčka.



Všeobecne sa odporúča vykonávať pravidelnú hygienu očných víčok ráno a večer. Napriek tomu sa POSIFORLID® Čistiace obrůsky na hygienu očných víčok môžu používať aj niekoľkokrát denne. V prípade závažnej reakcie z precitlivivosti, ako sú hrasty, začervenanie alebo pálenie očných víčok, kontaktujte očného lekára.

Doba používania POSIFORLID® Čistiace obrůskov na hygienu očných víčok nie je obmedzená.

Nepoužívajte POSIFORLID® Čistiace obrúsky na hygienu očných viečok v prípade poškodenia jednorazového obalu.

Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí.  
Pre aplikáciu na pokožku. Neaplikujte priamo na oči.

**Aké vedľajšie účinky sa môžu vyskytnúť pri použití POSIFORLID® Čistiace obrúsky na hygienu očných viečok?**

Pri používaní POSIFORLID® Čistiacich obrúskov na hygienu očných viečok sa môže vyskytnúť pálenie, začervenanie alebo svrbenie oka alebo očných viečok. To naznačuje možnú intoleranciu alebo precitlivosť na niektorú zo zložiek. V takomto prípade by ste mali prestať používať POSIFORLID® Čistiace obrúsky na hygienu očných viečok. Ak príznaky pretrvávajú, poraďte sa s očným lekárom.

#### Informácie platné od:

Jún 2023

URSAPHARM Arzneimittel GmbH  
Industriestraße  
66129 Saarbrücken  
Nemecko  
Telefón: +49 6805/9292-0  
Fax: +49 6805/9292-88  
E-mail: info@ursapharm.de  
www.ursapharm.de

#### Distribútor na Slovensku:

URSAPHARM spol. s r.o.  
Kubánské náměstí 1391/11  
100 00 Praha 10  
Česká republika  
Tel: +420 295 560 488  
e-mail: info@ursapharm.cz  
www.ursapharm.sk

#### Praktické tipy na hygienu očných viečok:

Okrem používania POSIFORLID® Čistiacich obrúskov na hygienu očných viečok by mohlo byť užitočné dodatočné použitie POSIFORLID® samovyhrievajúcej očnej masky.

## POSIFORLID® Chusteczki do higieny powiek

Produkt kosmetyczny do codziennego  
oczyszczania i pielęgnacji powiek

Do stosowania na zamknięte powieki

Bez substancji zapachowych

### Co to są chusteczki do higieny powiek POSIFORLID® i do czego służą?

Chusteczki do higieny powiek POSIFORLID® to nasączone płynem, sterylne chusteczki jednorazowego użytku przeznaczone do codziennego oczyszczania i pielęgnacji wrażliwych powiek.

Chusteczki do higieny powiek POSIFORLID® nasączone, hialuronianem sodu, ekstraktem skrzypu polnego i świetlika pomagają delikatnie oczyszczać i pielęgnować wrażliwą skórę powiek. Chusteczkami można delikatnie usuwać zaschniętą wydzielinę, kurz i pyłki, które gromadzą się na powiekach i między rzęsami.

Chusteczki do higieny powiek POSIFORLID® są też przeznaczone do pielęgnacji wspomagającej w stanach zapalnych brzegów powiek (zapalenie powiek).

### Co należy wiedzieć przed użyciem chusteczek do higieny powiek POSIFORLID®?

Chusteczki do higieny powiek POSIFORLID® są przeznaczone wyłącznie do użytku zewnętrznego i należy je stosować wyłącznie na zamknięte oczy.

Chusteczek do higieny powiek POSIFORLID® nie należy stosować w przypadku nadwrażliwości (uczulenia) na jakikolwiek składnik produktu (patrz informacja „Ingredients” na opakowaniu).

Chusteczek do higieny powiek POSIFORLID® nie należy stosować podczas noszenia soczewek kontaktowych. Płyn z nasączonych chusteczek do higieny powiek POSIFORLID® może wejść w kontakt z soczewkami kontaktowymi, nawet jeżeli chusteczki są stosowane na zamknięte oczy. Jednoczesne stosowanie chusteczek i soczewek kontaktowych nie jest zalecane z powodu niewystarczających danych dotyczących kompatybilności chusteczek z materiałami, z których są wykonane soczewki kontaktowe.

### Jak stosować chusteczki do higieny powiek POSIFORLID®?

1. Przed użyciem chusteczek do higieny powiek POSIFORLID® należy zmyć makijaż.
2. Przed użyciem chusteczek do higieny powiek umyć ręce.
3. Umyj chusteczkę do higieny powiek z opakowania jednostkowego.
4. Delikatnie oczyść powiekę, trzymając oko zamknięte, przesuwając chusteczkę po powiece od zewnętrznego kącika oka do wewnątrz.
5. Zużyta chusteczkę do higieny powiek należy wyrzucić (nie wrzucać do toalety).
6. Powtórzyc zabieg na drugim oku, używając świeżej chusteczki do higieny powiek.



Zaleca się regularną higienę powiek rano i wieczorem. Chusteczki do higieny powiek POSIFORLID® można też stosować kilka razy dziennie. W przypadku ciężkich reakcji nadwrażliwości, takich jak strupy, zaczerwienienie lub pieczenie powiek, należy skontaktować się z okulistą.

Czas stosowania chusteczek do higieny powiek POSIFORLID® nie jest ograniczony.

Nie należy używać chusteczek do higieny powiek POSIFORLID®, jeśli opakowanie jednostkowe jest uszkodzone.

Przechowywać w miejscu niedostępnym i niewidocznym dla dzieci.

Do stosowania na skórę. Nie stosować bezpośrednio na oczy.

### Czy podczas stosowania chusteczek do higieny powiek POSIFORLID® mogą wystąpić działania niepożądane?

Podczas stosowania chusteczek do higieny powiek POSIFORLID® może wystąpić pieczenie, zaczerwienienie lub swędzenie oka lub powiek. Wskazuje to na możliwą nietolerancję lub nadwrażliwość na jeden ze składników produktu. W takim przypadku należy zaprzestać stosowania chusteczek do higieny powiek POSIFORLID. Jeśli objawy nie ustąpią, należy zasięgnąć porady okulisty.

### Informacje aktualne na dzień:

Czerwiec 2023

URSAPHARM Arzneimittel GmbH  
Industriestraße  
66129 Saarbrücken  
Niemcy  
Tel.: +49 6805/9292-0  
Faks: +49 6805/9292-88  
E-mail: info@ursapharm.de  
www.ursapharm.de

#### Dystrybucja w Polsce:

URSAPHARM Poland sp. z o.o.  
ul. Malarska 6  
05-092 Łożnianki  
Tel: 22 732 07 90  
Faks: 22 732 07 99  
e-mail: info@ursapharm.pl  
www.ursapharm.pl

### Praktyczne wskazówki dotyczące higieny brzegów powiek:

Działanie chusteczek do higieny powiek POSIFORLID® można uzupełnić, stosując POSIFORLID® spray do oczu i samonagrzewającą się maseczkę na oczy POSIFORLID®.